

Obci Hranovnica bola schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre projekt s názvom „**Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu v obci Hranovnica**“ v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia, Prioritná os 4 - Energeticky efektívne nízkouhlíkové hospodárstvo vo všetkých sektoroch, Investičná priorita 4.3 - Podpora energetickej efektívnosti, inteligentného riadenia energie a využívania energie z obnoviteľných zdrojov vo verejných infraštruktúrach, vrátane verejných budov a v sektore bývania, Špecifický cieľ 4.3.1 - Zníženie spotreby energie pri prevádzke verejných budov.

Obec Hranovnica predčasne ukončila a splnila hlavné aktivity projektu, nakoľko ku dňu 13.7.2017 ako prijímateľ kumulatívne splnila podmienky v zmysle Prílohy č.1 Zmluvy o NFP.

Hlavným cieľom projektu bolo zníženie spotreby energie pri prevádzke verejnej budovy – Obecného úradu v obci Hranovnica prostredníctvom realizácie optimálnej kombinácie vybraných opatrení. Realizovaním projektu obec Hranovnica zlepšila energetickú hospodárnosť budovy a prispela k ochrane životného prostredia znížením emisií CO₂. Prioritou obce je znížiť náklady na prevádzku budovy, zvýšiť tepelnú pohodu a hygienický štandard priestorov budovy a tým prispieť k spokojnosti zamestnancov a návštevníkov obecného úradu. Ukončením stavebných prác bol naplnený cieľ projektu, t.j. podpora prechodu na nízkouhlíkové hospodárstvo vo verejnom sektore. **Budova sa vplyvom realizácie projektu dostala v rámci celkovej energetickej spotreby do kategórie A1.** Výsledky projektu sú v súlade s princípom podpory rovnosti mužov, žien a nediskriminácie. Zrekonštruované priestory obecného úradu môžu využívať všetci obyvatelia i návštevníci obce bez rozdielu veku, pohlavia, a národnosti.

Hlavné aktivity projektu boli ukončené v 07/2017 a podporné aktivity v 08/2017.

**Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške
209 202,21 EUR.**

Tento projekt sa realizuje s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE
Spolufinancovaný fondom: Európsky fond regionálneho rozvoja
Investícia do Vašej budúcnosti